3agaHus M0 MaTeMaTHKe ISl OCTYNAMIUX B 7 MH/KEHEPHBI KJIacce

YciaoBue 3a1aHus

CMmech CyXOppPYKTOB COCTOMT W3 3 YacTed Kyparu, 2 4acTeil YepHOCIHBa, | 4acTu u3ioma u 6
qacTeil cymeHbIX s0J0K. CKOJIBKO KI' BECUT CMeCh CyXO(QpPYKTOB, eciii B HEM Kypard Ha 1,4 kr
Ooub11e n3roma’?

Haitaure 3HaueHue BbIpaKECHUS

5 39 12

26 15 ’
Haitgure x u3 nponopuuun

2x _ 11 — x

5 3

B nepBbiii nenp Matemaruueckoro Jjareps Mapat BwinonaHui 30% 3amaHuil U3 cOOpHHKA, BO
. 7 . .

BTOPOH JICHh — OCTATKa, a B TPETUH OCTabHbIE 35 3anmanmii. Ha ckomnbko 3amay Gonbie Mapar

BBINOJIHWJI BO BTOPOH I€Hb, YEM B IIEPBBIA?

Haiimute mepumeTp NpsSMOYTOJIBHHKA Ha KOOPJAMHATHOW IUIOCKOCTH, €CIM BEPIIUHBI HMEIOT
koopauHatel (—3;0); (—3;4); (4;4) u (4;0), a omna equauna pasHa 0,5 cm. OTBET 3anuIIUTE B
CaHTHMETpax.

Pemurte YpaBHCHHC
1,5(2,4x —3) = 0,8(2 — x) + 4,9

Pemre 3anauy:

K Gacceiiny noaBeneHsl 1Be TpyObl. ECTM OTKPHITH KpaH TOJIBKO OJHOW TPYOBI, TO MepBas TpyoOa
MOXKeT 3armoyHuTh OacceiiH 3a 30 wacoB, a Bropas — 3a 60 wacoB. 3a CKOJBKO HYacOB MOTYT
3aIoJIHUTh OacceitH 06e TpyObl, eciii Oy1yT HANOJIHATH €ro BMecTe?

Haiinure cymmy HaTypanbHBIX KOPHEN YPaBHEHMS
|6 — x|+ |x—9] =3



